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У музеї університету проходить вистав-
ка до 110-ої річниці з дня народження Тол-
стової-Парійської Надії Георгіївни – украї-
нського радянського вченого в галузі пато-
логічної анатомії сільськогосподарських тва-
рин, першої жінки в Радянському Союзі, що
стала доктором ветеринарних наук, профе-
сора, заслуженого діяча науки УРСР, депу-
тата Верховної Ради СРСР ,завідувача ка-
федри патологічної анатомії БЦСГІ 1939-
1941 та 1945-1953 рр.

Народилася Надія Георгіївна 16 липня
1905 р. в с. Курмиш Симбірської губернії  (те-
пер Пільнинський р-н Горьковської обл.) в
сім’ї  службовця. Надія середню освіту от-
римала у  Курмишській гімназії

У 1926 році закінчила Казанський вете-
ринарний інститут. Після закінчення працю-
вала за фахом. У 1927 році перейшла на пе-
дагогічну роботу в Казанський ветеринар-
ний інститут. У 1937 захистила  кандидатсь-
ку дисертацію ,а у 1938 році  _ докторську.
Звання професора присвоєно у 1940 р.

У Білоцерківському с.-г. інституті заві-
дувала  кафедрою патологічної анатомії  у
1939-1941 рр., 1945-1953 рр. Працювала  в
галузі вивчення патологічної анатомії і дея-
ких питань патогенезу  інфекційних захворю-
вань. Має ряд наукових праць.

З 1953 р. обрана за  конкурсом завідую-
чою кафедри патологічної анатомії Харківсь-
кого ветеринарного  інституту, де працювала
до 1975 р.

Підготувала шість кандидатів наук.
Обиралася депутатом Верховної Ради

СРСР третього скликання (1950–1953 рр.),
депутатом Білоцерківської міської Ради де-
путатів трудящих (1948–1953 рр.). Нагород-
жена орденом «Знак Пошани» та двома меда-
лями.

Поліщук О.В., старший лаборант музею

До 110-річниці
з дня народження

 Толстової-
Парійської Н.Г.

Весела подія відбулася на факультеті ветеринарної медицини . Пам’ятаючи стару істи-
ну, що студент завжди голодний, вирішили провести Кулінарний турнір, в якому взяли
участь 15 конкурсантів. Атмосфера  цього смачного свята від самого початку була  весе-
лою і теплою. Дійсно відчувалося, що усі ми єдина,  дружна  родина. Це підкреслив і  наш
ректор, Анатолій Степанович Даниленко, якого ми запросили на свято.  Він наголосив на
тому, що студентські роки – найкращі і їх потрібно проводити активно і весело.

 Авторитетне журі  оцінило кулінарні шедеври
студентів.

Перше місце  посіла Циганкова Світлана,
друге  – Нечиталюк Юлія,  а третє –  команда
“МІХ”.

Вітаємо!

Кулінарний турнір

25-26 вересня відбулася міжнародна на-
уково-практична конференція «Проблеми
годівлі тварин в умовах високоінтенсивних
технологій виробництва і переробки про-
дукції тваринництва», яка була присвячена
85-річному ювілею видатного вченого, док-
тора сільськогосподарських наук, професо-
ра, заслуженого працівника народної осві-
ти, лауреата премії Ради Міністрів СРСР Во-
лодимира Федоровича Каравашенка.

У конференції  брали участь видатні
учні вченого, колеги, науково-педагогічні
працівники біолого-технологічного факуль-
тету та науковці з Таврійського державно-
го агротехнологічного університету,
Вінницького національного аграрного уні-
верситету, Дніпропетровського державно-
го аграрного університету та Національно-
го університету біоресурсів і природоко-
ристування України.

На пленарному засіданні із вітальним сло-
вом виступив проректор з наукової та іннова-
ційної роботи, професор Сахнюк В.В. Він вру-
чив ювіляру Почесний орден Білоцерківсь-
кого національного аграрного університету.

Учень В.Ф. Каравашенка, професор В.С.
Бомко зазначив, що Володимир Федорович –
відомий учений у галузі годівлі тварин, кон-
структивні ідеї і розробки якого є фундамен-
тальним внеском у розвиток теорії і практи-
ки високоінтенсивних технологій виробницт-
ва і переробки продукції тваринництва.

Про внесок професора Каравашенка В.Ф.
у розвиток вчення про годівлю тварин та
його життєвий шлях розповіла його дочка –
кандидат біологічних наук Білінська Олена
Володимирівна.

Свою трудову діяльність Володимир Фе-
дорович розпочав на посаді головного зоо-
техніка Надєждінської МТС у Приморськко-
му краї РФ. Впродовж 1959-1964 рр. працю-
вав асистентом кафедри годівлі сільськогос-
подарських тварин у Приморскому сільсько-
господарському інституті. У 1962 році за-
хистив дисертацію  на здобуття наукового
ступеня кандидата сільськогосподарських
наук «Зоотехнічна оцінка деяких кормових
культур у Приморському краї».

Наукова конференція до 85-річчя В.Ф. КАРАВАШЕНКА

У 1974 році Володимир Федорович за-
хистив докторську дисертацію «Експеримен-
тальне обґрунтування нормування годівлі
курей яєчних ліній».

З 1974 по 1991 р. В.Ф. Карава-
шенко працював у Білоцерківському
сільськогосподарському інституті за-
відувачем кафедри годівлі сільсько-
господарських тварин, де успішно по-
єднував педагогічну діяльність з на-
уковими дослідженнями. Нині він є
професором кафедри технології
кормів, кормових добавок і годівлі
тварин нашого університету.

Із 1991 р. професор В.Ф. Ка-
равашенко працював в Інституті
птахівництва  УААН головним на-
уковим співробітником лабораторії
годівлі птиці й технології кормів, продовжу-
ючи наукові дослідження. Під його керівниц-
твом у 1998 р. розроблено «Рекомендації з
нормування годівлі сільськогосподарської
птиці», впровадження яких у виробництво

сприятиме організації повноцінної годівлі
птиці, одержанню високої продуктивності
та ефективному використанню кормів на пта-
хофабриках, у колективних підприємствах і
фермерських господарствах.

За заслуги у розвитку науки та у підго-
товці висококваліфікованих кадрів В.Ф. Ка-
равашенку у 1989 р. присвоєно почеcне
звання «Заслужений працівник народної ос-
віти України».

В.Ф. Каравашенко є автором 182 науко-
вих праць, серед яких монографії, підруч-
ники, довідники, має 2 авторські свідоцтва,
учасник міжнародних конгресів і конфе-
ренцій.

Вчений має високий авторитет і корис-
тується повагою в наукових колах. Він був
членом бюро секції птахівництва ВАСГНІЛ
та координаційної ради «Корми та годівля»
Держагропрому СРСР, входив до складу
редакційних колегій журналів «Птахівницт-
во» та «Урожай».

Завідувач кафедри технології кормів,
кормових добавок і годівлі тварин, профе-

сор Дяченко Л.С. у своїй доповіді висвітлив
історію формування нормованої годівлі тва-
рин, зробивши акцент на нинішніх проблемах
оцінки поживності кормів і нормування годівлі

тварин.
На пленарному засіданні з допові-

дями також виступили професор Луцен-
ко М.М., доценти Ставецька Р.В., Кар-
кач П.М., Сломчинський М.М., які зу-
пинилися на різних проблемах годівлі
тварин в умовах високоінтенсивних тех-
нологій виробництва і переробки про-
дукції тваринництва.

На секційних засіданнях молоді нау-
ковці поділилися результатами своїх
досліджень. У обговореннях взяли
участь студенти і гості конференції.

Доповіді науковців будуть опубліковані
у фаховому збірнику наукових праць, тези
доповідей – в електронному збірнику.

М.М. Сломчинський, канд.с.-г. наук, доцент


